

MZVHbC Jab № 7 (9423) 21 февраля 2025 года

Теленеделя *стр. 7-10* Цена свободная

До 9 МАЯ

ОСТАЛОСЬ

76 дней

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА • Основана в октябре 1932 года



В курсе СОБЫТИЙ *cmp.* 4-5

Дела Районные cmp. 6

Гордимся, ЧТИМ cmp. 12-14 К сведению населения *cmp.* 11



Поздравляю вас с Днём защитника

На протяжении всей истории наши предки обороняли рубежи Отчизны от иноземных захватчиков. С самого основания Российского государства и по сей день наши защитники — олицетворение чести и доблести. Недаром князья Александр Невский и Дмитрий Донской, преподобный Илия Муромец, адмирал Фёдор Ушаков святые покровители нашего воинства.

И как подчёркивает Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами - Президент России Владимир Владимирович Путин: «Солдаты и офицеры России достойно продолжают славные воинские традиции. На переднем крае сегодня -

участники специальной военной операции. Вы сражаетесь за правду и справедливость. проявляете мужество и отвагу, защищая Россию. Вы - наши подлинные народные герои».

В эти минуты нашу Победу приближают воины-дальнево-

сточники частей и соединений, дислоцированных на территории края. Среди них и три именных подразделения — «Генерал Корф», «Ерофей Хабаров» и «Герой России Максим Пассар» — славят наш регион.

В начале февраля в ДНР я вручил честно заработанные отвагой награды ребятам, которые продолжают и сейчас бить врага.

Всего же за подвиги в зоне СВО 14 военнослужащих частей ВВО и 11-й Армии ВВС и ПВО, которые дислоцируются в нашем крае, удостоены звания Героев России. Они — наша гордость!

Известны на всю страну и наши предприятия ОПК: как центр оборонной промышленности мы поставляем в войска самолёты, боевые корабли, беспилотники, тактические вездеходы, и патроны.

Также в начале этого года стартовал проект «Герои Vостока». Наша программа помогает ветеранам СВО адаптироваться к мирной жизни, получить новые знания и навыки, занять достойное место в обществе. Ведь как сказал наш Президент: «Если не на таких людей, как эти, опираться, то на кого?».

Всё это особенно важно и символично в Год защитника Отечества, когда мы отмечаем 80-летие нашей — как бы ни пытались её присвоить недоброжелатели Победы! Именно советский солдат положил конец Великой Отечественной и Второй мировой войнам — не жалея себя, чтобы мир мог оставаться свободным!

Дорогие товарищи! Ещё раз поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Желаю боевой удачи и скорейшего возвращения домой с Победой!

> Д.В. ДЕМЕШИН, губернатор Хабаровского края

Уважаемые военнослужащие и ветераны Вооруженных сил России!

От имени депутатов Законодательной Думы Хабаровского края сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества – праздником мужества, доблести и верности долгу!

Как символ глубокого уважения к нашим воинам, Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества. Это решение подчеркивает значимость служения Родине, самоотверженность всех, кто посвятил свою жизнь защите страны, и является данью уваженияк героическому прошлому страны, ветеранам Великой Отечественной войны и тем, кто сегодня с честью выполняет свой воинский долг.

В мае мы отметим 80-летие Великой Победы – торжество силы духа и единства народа, его беспримерный подвиг, который навсегда останется в памяти у стран всего мира. Самоотверженность наших предков вдохновляет новое поколение защитников Отечества, которое сейчас сражается против нацизма.

Особые слова благодарности и поддержки мы адресуем воинам, участвующим в специальной военной операции. Ваша стойкость и преданность России вызывают глубокое уважение и гордость. Мы преклоняемся перед вашей доблестью и верим в Победу нашей страны и в этот раз. Знайте, что дома вас ждут и поддерживают!

Для нас, депутатов Хабаровского края, благосостояние военнослужащих, ветеранов и всех, кто исполняет свой долг перед Родиной, является безусловным приоритетом. Мы делаем и будем делать все возможное для вашей всесторонней поддержки и создания достойных условий жизни.

Желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой и Победы во славу России!

> Николай ШЕВЦОВ, председатель Законодательной Думы Хабаровского края.

Дорогие жители района! Уважаемые мужчины!

Поздравляем вас с праздником -**Днем защитника Отечества!**

Защита Родины всегда была и остается почетной обязанностью каждого гражданина России. В этот день мы чествуем, в первую очередь, тех, кто выполняет свой воинский долг и охраняет наш с вами мирный труд и покой, проявляя мужество, самоотверженность и лучшие профессиональные качества.

Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать интересы страны, чья жизнь и работа подчинены единой цели - благополучию и процветанию России.

День защитника Отечества - это дань глубочайшего уважения к людям ратного труда всех поколений. Мы гордимся героическими страницами истории своего района, края, всей страны, бережно храним память о подвигах дальневосточников в годы Великой Отечественной войны.

В этот день мы отдаем дань уважения сильным и мужественным людям, которые посвятили себя военной службе: ветеранам войн и локальных конфликтов, которые отстояли независимость и национальные интересы нашей Родины, нашим землякам, которые сегодня несут боевое

(Продолжание на стр. 3)

(Продолжание, нач. на стр. 2)

дежурство в частях и подразделениях Вооруженных сил России, всем военнослужащим, которые сегодня сражаются с международным терроризмом, участвуя в Специальной военной операции, всем защитникам, кто в строю и в запасе.

В единстве армии и народа – сила и ве-

ликая слава России. Вся страна, в том числе и жители района им.П.Осипенко, оказывают всестороннюю гуманитарную помощь участникам Специальной военной операции, приближая долгожданную победу.

От всей души желаем здоровья и долголетия всем ветеранам, успешной службы – всем военнослужащим Российской армии, а всем жителям района – мирного неба над головой, добра и благополучия!

Е.Б. ГОНЧАРОВ, глава муниципального района А.А. ЕРЕМИН, председатель Собрания депутатов



23 февраля в истории нашей страны - особенный день, когда все мы по сложившейся традиции чествуем защитников Отечества, с благодарностью вспоминаем ратные подвиги во славу родной земли, отдаем дань уважения воинам и ветеранам.

Свой вклад в защиту Родины вносили и вносят наши с вами земляки. Мы всегда помним и гордимся теми, кто сражался на фронте и трудился в тылу в годы Великой Отечественной войны. Мы благодарны тем, кто защищал и защищает границы России, кто сражается с экстремизмом и

терроризмом в «горячих точках», помогает в ликвидации чрезвычайных ситуаций. Уверены, что нашим землякам, кто сегодня проходит нелегкую воинскую службу в зоне Специальной военной операции, таже, как и их дедам и отцам, присущи честь и достоинство, доблесть и отвага.

Сердечно поздравляем вас, дорогие земляки, с Днем защитника Отечества! Пусть всегда гордость за своих земляков, уважение к их боевым и трудовым подвигам, чувство любви к Родине, к своему родному району и краю будут в сердце каждого из нас. Желаем всем вам добра и мирного неба, крепкого здоровья и благополучия!

Совет ветеранов района им.П.Осипенко



(Продолжание, нач. на стр. 1)

В/ч 30593-17 радиолокационной роты радиотехнического батальона 343 радиотехнического полка 11-й Армии Восточного военного округа расположена в районном центре уже не один десяток лет. И все эти годы здесь верой и правдой своей стране служат рядовые и офицеры, военнослужащие-контрактники и гражданские специалисты.

Командир войсковой части Евгений Малько, начинавший военную службу с руководства станцией систем автоматизации, рассказал редакции газеты «Амгуньская правда» о том, что основной задачей военнослужащих радиолокационной роты является круглосуточное контролирование воздушного пространства России, входящего в зону ответственности в/ч, постоянное ведение радиолокационной разведки.

- В нашей войсковой части служат и кадровые офицеры, и люди, проходящие военную службу на контрактной основе, и гражданский персонал. Рядовой-контрактник отвечает за оружие, технику. Контрактники-сержанты возглавляют расчеты отделения управления РЛС по охране воздушных границ России, обслуживают радиолокационную систему. Рядовые, в основном водители, работают с оборудо-

ванием, техникой. А командир войсковой части ответственен за личный состав, за его патриотическое воспитание, военную подготовку, словом, за всё, что касается службы в части, - говорит Евгений Олегович.

Войсковая часть 30593-17 оснащена современной техникой и оборудованием. Здесь действует новая радиолокационная станция, позволяющая определить любое движение в воздухе. Имеется цифровая техника – комплекс системы автоматизированного управления (КСА), цифровой мобильный командный пункт, который способен ускоренно собирать информационные данные с радиолокационных станций и передавать их в вышестоящие командные пункты.

Военнослужащие проводят огневую, физическую, строевую подготовку. В прошлые годы многие из них участвовали в военно-полевых учениях на полигонах Дальнего Востока и Забайкалья. В этом году учения осуществляются на местном уровне. Ежегодно на базе войсковой части по окончании учебного года проходят краткосрочные сборы по военной подготовке для учащихся 10-х классов школрайона. Подобные мероприятия необходимы для того, чтобы старшеклассники

ближе познакомились с «азами» военной службы и в будущем с честью служили в рядах Российской Армии и Военно-Морского флота, стали достойными защитниками Отечества.

Возможно, кто-то из этих ребят в будущем получит высшее военное образование и станет офицером, а кто-то на контрактной основе поступит на службу в войсковую часть родного района. Служба в Армии не только почетна, но имеет ряд преимуществ. Те, кто проходил срочную армейскую службу или по контракту, могут в дальнейшем трудиться в МЧС, полиции, Росгвардии, судебных приставах и во многих других организациях, где требуются сугубо мужские профессии.

На вопрос, кого из военнослужащих в преддверии Дня защитника Отечества командир отметил бы в числе лучших, Евгений Малько ответил: «Вы знаете, все офицеры. контрактники, гражданские сотрудники в/ч 30593-17 отлично выполняют свои прямые обязанности. Многие из них неоднократно находились в командировках по выполнению специальных задач в зоне боевых действий в Сирии, а сейчас сражаются с врагом в зоне СВО. И кого-то отдельно, я думаю, не стоит выделять. Отмечу добросовестную службу на благо России прапорщика М.В. Широбокова, планшетиста Ж.В. Былиной, которые на протяжении долгих лет достойно служат в нашей войсковой части».

Защитники Отечества, по мнению командира в/ч - это ответственные, сильные, мужественные люди, способные совершать подвиги во имя своей Родины, для которых воинский долг, патриотизм, любовь к Отечеству – не пустые слова, а смысл жизни.

Е.О. Малько поздравляет всех военнослужащих, сотрудников в/ч 30593-17, ветеранов армейской службы района с Днем защитника Отечества, желает здоровья, крепкого «семейного тыла», отличной службы и ясного, мирного неба!

Валентина КРИШТОП

Рабочие кадры — важнейшее звено развития экономики региона

Вопрос о подготовке кадров для промышленных предприятий края и мерах по их закреплению в регионе рассмотрел постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры в ходе внеочередного заседания в г. Комсомольске-на-Амуре.

Участие в обсуждении приняли руководители ведущих предприятий и образовательных учреждений города, представители краевого министерства образования и науки, комитета по труду и занятости населения Правительства края, администрации г. Комсомольскана-Амуре, депутаты.

По состоянию на 21.01.2025 года на промышленных предприятиях региона открыто около 1500 вакансий. Наибольшая потребность в рабочих кадрах по профессиям:токарь, сварщик, маляр, упаковщик, транспортировщик, станочник, фрезеровщик, судостроитель-судоремонтник, слесарь-сборщик, электромонтер, трубопроводчик, газорезчик, машинист, подсобный рабочий. По линии высшего образования нужны инженеры, химики, фармакологи, биологи, экологи.

Предприятия и образовательные учреждения ведут совместную работу по подготовке кадров, стажировке, трудоустройству. С 2022 года Хабаровский край является участником федерального проекта «Профессионалитет». В регионе создано четыре образовательно-производственных центра (кластера): «Машиностроение», «Железнодорожный транспорт», «Судостроение» и два образовательных кластера среднего профессионального

образования: «Педагогика» и «Туризм и сфера услуг». В состав кластеров входят профессиональные образовательные организации и предприятия-партнеры, обеспечивающие софинансирование участия в проекте. В качестве ключевых выступили работодатели 17 крупнейших промышленных предприятий, субъеков малого и среднего бизнеса. Их представители участвуют в разработке профессиональных образовательных программ, обеспечивают проведение практики и последующее трудоустройство. Целевой показатель - 85% трудоустройства выпускников под потребности ключевых предприятий. Эта работа имеет положительный эффект, но потребность в кадрах продолжает оставаться большой.

В целях закрепления населения Минвостокразвития России совместно с АО «ДОМ.РФ» и Правительством края реализуется программа арендного жилья, которая позволит предоставлять жилье в приоритетном порядке участникам СВО, гражданам, переехавшим в ДФО из других регионов в рамках программы повышения мобильности трудовых ресурсов, работникам предприятий ОПК, социальных, образовательных, медицинских организаций. Прозвучало много предложений по решению проблемы. Среди них – повышать мотивацию учеников сдавать ЕГЭ по

физике, химии, профильной математике, установить плановые цифры числа сдающих эти экзамены, повышать престиж рабочих профессий среди молодежи и интерес к профильным предметам, начиная с детского сада. Предлагалось расширение социального пакета в части обеспечения ежегодной компенсации проезда к муниципалитетам для работников предприятий, расположенных в районах Крайнего Севера, ежегодно и с привлечением средств федерального бюджета, а также распространить эту меру на студентов образовательных учреждений.

Комментируя итоги обсуждения, председатель краевого парламента Николай Шевцов подчеркнул, что кадровый вопрос невозможно решить быстро, но депутаты будут работать над поиском эффективных решений:

«Мы рассмотрели образовательную цепочку от школы, среднего профессионального образования, высших учебных заведений - до предприятий. И эта цепочка на сегодняшний день работает, мягко говоря, не идеально. Потребность наших предприятий оборонно-промышленного комплекса в специалистах, которая на сегодняшний день не покрывается выпуском образовательных учреждений, составляет около 10%. Это достаточно большое количество, при том, что загрузка сейчас производственных мощностей близка к 100%. Мы услышали те предложения, которые депутаты возьмут в работу для законодательной инициативы, будем выходить с законопроектами и предлагать их на региональный и федеральный уровень. чтобы помочь предприятиям восполнить этот дефицит».

Пресс-служба Законодательной Думы Хабаровского края

Новые правила покупки сим-карт для иностранцев

С 1 января 2025 года порядок покупки сим-карт иностранцами стал более строгим. Меры направлены на борьбу с мошенниками и «серыми» сим-картами.

Теперь договор связи можно заключить только очно в салоне связи, а один человек сможет оформить на себя не более 10 номеров, включая корпоративные.

Для заключения договора потребуется СНИЛС, учётная запись Госуслуг и подтверждение личности по биометрии, зарегистрированной в Единой биометрической системе. В договоре будет указываться уникальный номер устройства из 15 знаков — IMEI.

Изменения не касаются россиян. Речь идёт только об иностранных гражданах и лицах без гражданства.

Тем, у кого уже есть сим-карты, нужно будет подтвердить личность в салоне связи до 1 июля 2025 года. В этом случает также понадобится СНИЛС, учётная запись Госуслуг, IMEI устройства и биометрия.

Иностранцам, которые уже оформили свыше 10 сим-карт, нужно будет расторгнуть лишние договоры, чтобы оставаться на связи. Если этого не сделать, с 1 июля 2025 года оказание услуг по всем номерам будет приостановлено.



Пресс-служба правительства Хабаровского края

Об исполнении районного бюджета муниципального района имени П. Осипенко за 2024 год

Бюджет муниципального района имени Полины Осипенко на 2024 год утвержден Решением Собрания депутатов муниципального района им. П. Осипенко от 13.12.2023г. № 67 «О районном бюджете муниципального района имени Полины Осипенко на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», которое вступило в силу с 01.01.2024 года.

Бюджетный процесс в муниципальном районе им. П. Осипенко регулируется Бюджетным кодексом РФ, Уставом муниципального района, Положением о бюджетном процессе, иными нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения.

Исполнение доходов составило 903,6 млн. рублей (100,4% от плановых назначений), в том числе налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 252,8 млн. рублей (103,1% от плановых назначений). Безвозмездные поступления исполнены в сумме 650,7 млн. рублей (99,4% от плановых назначений). Плановые назначения по доходам увеличились с первоначально доходам увеличились с первоначально 900,1 млн. рублей, или на 131,8 млн. рублей. По сравнению с прошлым 2023 годом суммарные доходы бюджета увеличились на 175,8 млн. рублей.

Плановые показатели по расходам увеличились с первоначально предусмотренных 694,0 млн. рублей до 925,6 млн. рублей, или на 231,6 млн. рублей. Фактические расходы составили 897,8 млн. рублей (97 % от плановых назначений). Районный бюджет исполнен с профицитом в размере 5,8 млн. рублей.

Структура расходных обязательств отражает их социальную направленность: наибольшую долю в расходах занимает образование (32,3%), жилищно-ком-

мунальное хозяйство (30,4%), культура (4,3%), социальная политика (2,2%).

В течение года в бюджет района вносились изменения четыре раза. Это связано с объективными причинами, бюджет – это живой организм, предусмотреть заранее все очень сложно. Меняются задачи, потребности населения. Внесение изменений связаны с обеспечением выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, улучшением благоустройства, ремонтом дорог, жилья, учреждений социальной сферы, образования и культуры, приобретением специализированной техники, ремонтом и содержанием объектов жилищно-коммунального хозяйства и многого другого.

Бюджет района носит программноцелевую направленность, учтено финансирование 13 муниципальных программ. Бюджетные ассигнования на реализацию программ исполнены на 98,6 % и составили 757,8 млн. рублей или 84,4 % в общем объеме расходов районного бюджета.

Расходы за счет бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации муниципального района составили 0,2 млн. рублей при плане 0,5 млн. рублей.

Доходы муниципального дорожного фонда составили 10,4 млн. рублей, расходы составили 7,6 млн. рублей. Остаток бюджетных ассигнований, не использованных в 2024 году, составил 2,7 млн.

рублей. Средства имеют целевое направление и учтены в доходах муниципального дорожного фонда 2025 года.

Объем муниципального внутреннего долга муниципального района по состоянию на 31.12.2024г. составил 80,6млн. рублей, за 2024 год объем муниципального внутреннего долга уменьшен на 4,9 млн. рублей.

В 2024 году в районный бюджет привлечен бюджетный кредит из краевого бюджета на осуществление мероприятий, связанных с предупреждением чрезвычайных ситуаций, которые могут привести к нарушению функционирования систем жизнеобеспечения населения, и ликвидации их последствий, на сумму 54,3 млн. рублей, на обеспечение централизованных поставок топлива.

В 2024 году был осуществлен возврат бюджетных кредитов в краевой бюджет в сумме 4,9 млн. рублей в соответствии с условиями кредитных договоров с правительством Хабаровского края, заключенных в 2014 году, а также обеспечен возврат кредита в сумме 54,3млн. рублей по кредитному договору на обеспечение централизованных поставок топлива.

Информация о формировании и исполнении бюджета муниципального района им. П. Осипенко Хабаровского края доступна на официальном сайте Администрации района в разделе Бюджет, а также в виде брошюр в разделе «Бюджет для граждан», «Финансовая грамотность» по ссылке: https://raionosipenkoadm.khabkrai.ru/Deyatelnost/Byudzhet/.

Финансовый отдел Администрации района

Прокуратура нформирует

6 января 2024 года в Кодексе Хабаровского края об административных правонарушениях (статья 36.5) были ужесточены правила содержания домашних животных, в том числе по их выгулу.

Согласно изменениям, выгул домашних питомцев без поводка или надзора может обойтись владельцу в сумму от одной до трёх тысяч рублей. Если же собака проявила агрессию и укусила человека, штраф увеличивается до трёх, пяти тысяч рублей. Повторные нарушения влекут за собой ещё более серьёзные санкции - до пяти тысяч рублей.

Также дополнительными требованиями к содержанию домашних животных установлены, например, запрет выпускать их на лестничные площадки, в лифты, коридоры, тамбуры и иные помещения общего пользования многоквартирных домов, во дворы таких домов или на улицу с целью самовыгула.

Новые правила вводятся не для наказания владельцев, а для стимулирования ответственного отношения к своим питомцам.

Будет наказан за госизмену

По материалам УФСБ России по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Комсомольска-на-Амуре, причастного к государственной измене.

В результате проведенных оперативно-разыскных мероприятий установлено, что комсомольчанин инициативно через сеть «Интернет» связался с представителями Главного управления разведки Министерства обороны Украины и передал сведения, раскрывающие деятельность оборонного предприятия Хабаровского края, с целью использования указанной информации против безопасности Российской Федерации и её Вооруженных Сил.

Уголовное дело по ст. 275 УК РФ возбуждено и расследуется следователями УФСБ России по Хабаровскому краю. Расследование продолжается.

УФСБ России по Хабаровскому краю

14 февраля на очередном заседании Собрания депутатов района имени Полины Осипенко был заслушан отчет о работе ОМВД России по району им.

П. Осипенко в 2024 году.

С информацией по вопросу «Об итогах работы ОМВД России по району им. П. Осипенко за 2024 год по охране общественного порядка и безопасности граждан, профилактике правонарушений и усилении борьбы с преступностью на территории муниципального района им. П. Осипенко» выступил начальник ОМВД России по району им. П. Осипенко, майор полиции Андрей Борисович Назаров.

- В течение 2024г. приоритетными направлениями в деятельности ОМВД района являлись: работа по обеспечению конституционных прав и свобод граждан, охрана общественного порядка, профилактика, выявление, пресечение, раскрытие и расследование преступлений, снижение коррупционной пораженности основных отраслей экономики, укрепление доверия общества к органам внутренних дел.

По итогам 2024г. на территории района им.П.Осипенко отмечается рост количества совершенных преступлений на 9,1% по сравнению с 2023г. (с 77 до 84). Наблюдается рост регистрации тяжких и особо тяжких преступлений на 18,8% (с 16 до 19) тяжких - на 6,3% (с 16 до 17), средней тяжести - на 10,0% (с 20 до 22), по категории преступлений небольшой тяжести - на 4,9% (с 41 до 43). Также в структуре преступности отмечен рост мошенничества (с 2 до 4 в 2024г), в том числе с использованием ИТТ (с 2 до 4), неправомерных завладений транспортных средств (с 0 до 3), убийств (с 0 до 1), нарушений ПДД (с 0 до 3). Выявлен рост преступлений в сфере незаконной добычи водных биологических ресурсов (с 6 до 18), незаконного оборота оружия (с 2 до 5).

Из 8 краж общеуголовных составов, зарегистрированных в 2024г., с использованием дистанционных ИТ совершено 3 преступления (12 - 2). В том числе с использованием средств мобильной связи совершено 2 (1), с использованием расчетно-пластиковых карт - 1 (1), с использованием сети Интернет - 1 (0). Из 4 мошенничеств с использованием дистанционных ИТ совершено 4 (2 - 1). По результатам 2024г. сократилось число выявленных составов преступлений до 14 (20). Не допущено разбоев и изнасилований. Количество раскрытых преступлений увеличено на 19,0% (с 58 до 69), где основной причиной является общее количество их регистрации. Снижена эффективность проводимой работы по раскрытию краж, совершенных с использованием пластиковых карт (с 50,0% до 0%).

Вместе с тем, остается высокой эффективность проводимой работы по раскрытию убийств, грабежей, нарушений ПДД, преступлений превентивной направ-



ленности, поджогов.

На уровне прошлого года осталось раскрытие следующих преступлений: умышленное причинение ТВЗ, кражи сотовых телефонов, угроза убийством, незаконная добыча ВБР, незаконный оборот НОН, незаконный оборот оружия. В сфере незаконного оборота наркотиков выявлено 7 преступлений, из которых в суд направлены уголовные дела в отношении 4 лиц.

На 6,7% возросло количество приостановленных уголовных дел (с 15 до 16), из которых 6 преступлений относится к мошенничествам и кражам, совершенным с использованием ИТТ (5). Общая раскрываемость преступлений в районе за 2024г. составила 81,2%. Всего в прошедшем году сотрудниками ОМВД было направлено 46 уголовных дел на 55 эпизодов преступной деятельности в отношении 65 лиц.

По линии противодействия преступлениям в сфере экономики и коррупции, выявлено 3 преступления экономической направленности, из которых по линии «следствие обязательно» - 3 (2). При этом непосредственно сотрудником НЭБиПК выявлено 9 преступлений. Вместе с тем, недостаточно организована работа в других приоритетных отраслях экономики района (ТЭК, ФКС, ЖКХ, госпрограммы). В критерии оценки в разрезе приказа МВД РФ №1040-2013 г (п. 1.4) вошло 5 преступлений в отношении 4 лиц.

Рассматривая в целом состояние преступности по критериям граждан, совершивших преступления, следует отметить, что лицами, не имеющими постоянного источника доходов, совершено на 11,4% преступлений меньше (с 44 до 39), удельный вес от раскрытых составил 56,5%, в 2023г. - 75,9%, по краю - 63,8%.

Подавляющая часть таких граждан относится к категории лиц, ранее совершавших преступления, удельный вес совершенных которыми преступлений составил 79,7% (79,3%, по краю - 67,0%). Ими совершено 55 преступлений (46).

Принимаемыми мерами профилактического воздействия не удалось добиться снижения преступной активности лиц, ранее судимых (с 10 до 20), а также на бытовой почве (с 12 до 13). Лицами, состоящими под административным надзором, преступлений не допущено.

В текущем году 2-мя несовершеннолетними совершено 2 преступления (1),

рост на 100,0%. Проводимая профилактическая работа позволила сократить количество преступлений, совершаемых в общественных местах и на улицах (с 8 до 4., и с 7 до 3 соответственно). За 2024г. службами и подразделениями ОМВД района (без учета ГИБДД и ПМВ) составлено 338 протоколов об административных правонарушениях, что на 29% больше (330). Рост количества выявленных правонарушений в сравнении с прошлым годом наблюдается в службе УУП, УР, НЭБиПК.

УУП - выявлено 273 административных правонарушения, что на 115,2% больше (237), ПДН выявлено 2 административных правонарушения, что на 94,4% меньше(36), Дежурной частью выявлено 38 административных правонарушений, что на 26,9% меньше(52), УР выявлено 13 административных правонарушений, что на 216,7% больше (6), НЭБиПК выявлено 12 административных правонарушений, что на 1200% больше (0). По линии административного законодательства взыскаемость наложенных штрафов составила 84,3% (74,6%).

ГИБДД выявлено 187 административных правонарушений (185). Несмотря на принимаемые меры по профилактике дорожно-транспортной ситуации в районе, не удалось сократить количество ДТП (рост с 15 до 17), при ДТП погибли 2 человека (1). ДТП с участием несовершеннолетних не зарегистрировано.

В завершение своего выступления майор полиции А.Б. Назаров озвучил важные направления деятельности ОМВД района в текущем году: укомплектование ОМВД вакантными должностями (некомплект аттестованного состава составляет 15 сотрудников - 42,9% (в 2023г. - 21,6%); повышение условий безопасности на дорогах; решение вопроса о привлечении народных дружин к охране общественного порядка в селах района; тесное сотрудничество с органами местного самоуправления по профилактике правонарушений.

Обсудив доклад начальника ОМВД района, Собрание депутатов приняло ряд рекомендаций по правоохранительной деятельности сотрудников полиции.

HAIII KOPP.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 февраля



05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости 09.05 Модный приговор 0+ 09.55 Жить здорово! 16+ 10.45, 12.10 Т/с «Участок» 14.45, 16.25, 18.30, 19.15, 00.40, 03.05 Подкаст.Лаб 16+ 16.45 Давай поженимся! 16+ 17.35 Мужское/Женское 16+ 19.25 АнтиФейк 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.45 T/c «Натали и Александр» 16+

РОССИЯ

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести 09.30, 11.30, 21.10 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ 14.30, 03.30 Т/с «Кулагины. Новые серии» 16+ 17.00 Малахов 16+ 21.30 Т/с «Русская жена» 16+ 23.30 X/ф «Так называемая Украина» 16+ 01.05 Вечер с Владимиром

ЗВЕЗДА

06.00 Т/с «Гаишники. Продолжение» 16+ 07.00 Сегодня утром 12+ 09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+ 09.15 Д/с «Битва ставок» 16+ 11.00, 00.00 X/ф «Золотая мина» 12+ 12.20, 18.50 Специальный репортаж 16+ 13.55, 03.30 Т/с «Чёрные волки» 16+ 18.00 Д/с «Битва за Днепр» 16 +19.20 По горячим следам 16+ 20.10 Скрытые угрозы 16+ 21.00 Открытый эфир 16+ 22.45 Между тем 12+ 23.15 Д/с «Окопная правда» 01.10 X/ф «713-й просит посадку» 12+ 02.25 Д/с «Шедевры военных

7

04.50, 08.25, 10.35 X/ф «Морские дьяволы. Смерч» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 Т/с «Шеф. Призраки прошлого» 16+ 22.10, 00.00 Т/с «Ополченский романс» 16+ 00.40 X/ф «Свидетель» 16+ 02.45 X/ф «Отставник. Ближ-

ВТОРНИК, 25 февраля

музеев» 12+



23.40 Большая игра 16+

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости 09.10 Модный приговор 0+ 10.05 Жить здорово! 16+ 10.55, 18.10, 19.15 Информационный канал 16+ 16.25 Давай поженимся! 16+ 17.20 Мужское/Женское 16+ 19.25 АнтиФейк 16+ 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.45 Т/с «Натали и Александр» 16+ 23.35 Большая игра 16+

00.35, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ

09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести

05.00 Утро России 12+

09.30, 11.30, 21.10 Вести.

Местное время

Соловьёвым 12+

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30, 01.30, 03.30 Т/с «Кула-

гины. Новые серии» 16+

17.00 Малахов 16+

21.30 Т/с «Русская жена» 16+

23.30 Вечер с Владимиром

Соловьёвым 12+

03.15 Д/с «Оружие Победы»

06.00, 13.55, 03.30 T/c «Yëpные волки» 16+ 07.00 Сегодня утром 12+ 09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+ 09.15, 21.00 Открытый эфир 11.00, 00.00 X/ф «Золотая мина» 12+ 12.30, 18.50 Специальный репортаж 16+ 12.45, 19.20 По горячим следам 16+ 18.00 Д/с «Битва за Днепр» 16+ 20.10 Улика из прошлого 16+

22.45 Между тем 12+

23.15 Д/с «Окопная правда»

01.10 X/ф «Чужие здесь не ходят» 12+

02.30 Д/с «Шедевры военных музеев» 12+

03.15 Д/с «Оружие Победы» 12+



ний бой» 16+

04.55, 08.25, 10.35 X/φ «Mopские дьяволы. Смерч» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 Т/с «Шеф. Призраки

прошлого» 16+ 22.10, 00.00 Т/с «Ополченский романс» 16+ 00.40 T/c «Пропавший без

вести. Второе дыхание» 16+

СРЕДА, 26 февраля



05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости 09.10 Модный приговор 0+ 10.05 Жить здорово! 16+

10.55, 18.10, 19.15 Информационный канал 16+ 16.25 Давай поженимся! 16+

17.20 Мужское/Женское 16+

19.25 АнтиФейк 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Натали и Александр» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45 Шоу Вована и Лексуса 16+

00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ

05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,

20.00, 03.00 Вести

09.30, 11.30, 21.10 Вести.

Местное время

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30, 02.05, 03.30 Т/с «Кула-

гины. Новые серии» 16+

17.00 Малахов 16+

21.30 Т/с «Русская жена» 16+

23.30 Вечер с Владимиром

Соловьёвым 12+

ЗВЕЗДА

06.00 T/c «Чёрные волки» 16+ 07.00 Сегодня утром 12+ 09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+ 09.15, 21.00 Открытый эфир

11.00, 00.00 X/ф «В зоне особого внимания» 12+

13.15, 19.20 По горячим следам 16+

14.10, 03.45 Т/с «Дорогая»

18.00 Д/с «Битва за Днепр»

18.50 Специальный репортаж 16+

20.10 Д/с «Секретные материалы» 16+ 22.45 Между тем 12+

23.15 Д/с «Окопная правда»

01.35 X/ф «Посол советского союза» 12+

03.05 Д/с «Война после Победы» 16+

04.55, 08.25, 10.35 X/φ «Mopские дьяволы. Смерч» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,

19.00, 23.35 Сегодня

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Шеф. Призраки прошлого» 16+

22.10, 00.00 Т/с «Ополченский романс» 16+

00.40 T/c «Пропавший без вести. Второе дыхание» 16+

ЧЕТВЕРГ, 27 февраля



05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 16.00, 19.00, 03.00

09.10 Модный приговор 0+ 10.05 Жить здорово! 16+

10.55, 18.10, 19.15 Информа-

ционный канал 16+

Новости

16.25 Давай поженимся! 16+

17.20 Мужское/Женское 16+

19.25 АнтиФейк 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Натали и Александр» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ



05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,

20.00, 03.00 Вести

09.30, 11.30, 21.10 Вести.

Местное время

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30, 02.05, 03.30 Т/с «Кула-

гины. Новые серии» 16+

17.00 Малахов 16+

21.30 Т/с «Русская жена» 16+

23.30 Вечер с Владимиром

Соловьёвым 12+

́ ЗВЕЗДА

06.00 T/c «Дорогая» 16+ 07.00 Сегодня утром 12+ 09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+

11.00, 00.00 X/ф «Ответный ход» 12+

12.50, 18.50 Специальный репортаж 16+

13.15, 19.20 По горячим следам 16+

14.05 Т/с «Розыскник» 16+ 18.00 Д/с «Битва за Днепр» 16+

20.10 Код доступа 12+

21.00 Открытый эфир 16+

22.45 Между тем 12+

23.15 Д/с «Окопная правда» 16+

01.25 X/ф «Миссия в Кабуле»

03.45 X/ф «Подвиг разведчика» 12+

04.50, 08.25, 10.35 X/φ «Mopские дьяволы. Смерч» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Шеф. Призраки прошлого» 16+

22.10, 00.00 Т/с «Ополченский романс» 16+

00.40 Поздняков 16+

00.55 Мы и наука. Наука и

01.45 T/c «Пропавший без вести. Второе дыхание» 16+

ПЯТНИЦА, 28 февраля



05.00 Доброе утро 0+

09.00 Новости

09.15 Модный приговор 0+

10.05 Жить здорово! 16+

10.55, 13.35, 16.50 Информа-

ционный канал 16+

13.10 АнтиФейк 16+

15.05 Давай поженимся! 16+

16.00 Мужское/Женское 16+

18.00 Вечерние новости

18.40 Человек и закон 16+

19.45 Поле чудес 16+

21.00 Время

21.45 Голос. Новый сезон 12+

23.30 Т/с «Первый номер»

18+

01.10 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ

05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,

20.00 Вести

09.30, 11.30, 21.10 Вести.

Местное время

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30 Т/с «Кулагины. Новые

серии» 16+

17.00 Прямой эфир 16+

21.30 Один в один 12+

00.30 Истории Большой

Страны 12+

01.30 X/ф «Я буду ждать тебя

всегда» 12+

05.10 T/c «Розыскник» 16+ 09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+

09.20 Ищу своих 12+

10.05, 21.20 Специальный репортаж 16+

10.20 По горячим следам 16+ 10.40, 13.20 Х/ф «Юность Петра» 12+

13.55 X/ф «В начале славных дел» 12+

17.15 X/ф «22 минуты» 16+ 19.40 Д/с «Загадки века» 12+ 20.30 Д/с «Война миров» 16+ 22.00 Здравствуйте, товарищи! 16+

23.30 Музыка+ 12+

00.50 X/ф «Гори, гори, моя звезда» 12+

02.20 X/ф «Печки-лавочки» 12+

04.00 Д/с «Москва фронту»

04.25 X/ф «Аленький цветочек» 6+

05.00, 08.25, 10.35 X/φ «Mopские дьяволы. Смерч» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 ДНК 16+

17.55 Жди меня 12+

20.00 Т/с «Шеф. Призраки прошлого» 16+

22.10 X/ф «Во тьме» 12+

00.15 Своя правда 16+

02.00 Захар Прилепин. Уроки русского 12+

02.30 Инфощит 16+

03.10 Квартирный вопрос 0+ 04.00 Таинственная Россия

16+

СУББОТА, 1 марта



06.00 Доброе утро. Суббота

09.00 Умницы и умники 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 12.00 Новости

10.15 Д/ф «Влад Листьев. Улыбка на память» 12+

11.10 Играем свадьбу! 12+ 12.15 Д/ф «Час пик Влада Листьева» 16+

14.30 Они выбрали-Родину

15.05 Спецпроект. «30 лет вместе» 16+

16.55 Кто хочет стать миллионером? 12+

18.00 Вечерние новости

18.20 Народный ледниковый

21.00 Время

21.35 Сегодня вечером 16+

23.10 Д/ф «Голос поэта» 16+ 01.00 Подкаст.Лаб 16+

05.00 Утро России. Суббота 12+

РОССИЯ

08.00 Вести. Местное время. Суббота

08.35 По секрету всему свету

09.00 Формула еды 12+ 09.25 Пятеро на одного 12+

10.10 Сто к одному 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

11.30 Наши. Военкоры 12+ 12.00 Доктор Мясников 12+ 13.00 Большие перемены

12+ 14.30, 20.50 Вести. Местное время

14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!!

17.50 Привет, Андрей! 12+ 21.00 X/ф «Принц на красном велосипеде» 16+

00.40 X/ф «Моя идеальная мама» 12+

05.30 X/ф «Волшебная лампа Аладдина» 6+

07.05 X/ф «Приказано взять живым» 12+

09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+

09.15 Второе мнение 12+ 09.45 Легенды музыки 12+ 10.15 Легенды кино 12+

11.05 СССР. Знак качества

11.55 Не факт! 12+

12.30 Д/ф «Любовь на линии огня», «Минуту счастья делим на двоих» 16+

13.20, 01.40 Д/с «Великие битвы России» 16+

16.20 Петровка, 38 12+ 18.20, 19.20 X/ф «Огарёва, 6» 12+

20.40 X/ф «22 минуты» 16+ 22.25 X/ф «Часовщик» 16+ 00.25 X/ф «Тихое следствие»

04.05 X/ф «Внимание! Всем постам...» 12+



04.45 X/ф «Союз нерушимый» 16+

06.20 Жди меня 12+

07.20 Смотр 0+

08.00, 10.00, 16.00 Сегодня 08.20 Поедем, поедим! 16+

09.20 Едим дома 0+

10.20 Главная дорога 16+

11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+

12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.00 Основано на реальных

событиях 16+ 15.00 Своя игра 0+

16.20 ЧП. Расследование 16+

17.00 Следствие вели... 16+ 19.00 Центральное телеви-

дение 16+ 20.10 Суперстар! Новый се-

зон 16+

23.30 Ты не поверишь! 16+ 00.30 «Ч.Т.Д.» с Маргаритой Симоньян 16+

01.00 Квартирник НТВ у Маргулиса. Александр Ф. Скляр и «Ва-банкъ» 16+

02.25 Дачный ответ 0+

03.15 X/ф «Последний вагон.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 марта



06.00, 10.00, 12.00 Новости 06.10 Играй, гармонь любимая! 12+

06.55 Часовой 12+

07.25 Здоровье 16+

08.30 Золотая коллекция Союзмультфильма 0+

09.10 Непутевые заметки 12+

09.30 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+

10.15 Жизнь других 12+

11.10 Играем свадьбу! 12+

12.15 Т/с «Участок» 12+

16.40 Спецпроект. «30 лет

вместе» 12+

18.00 Вечерние новости

19.00 Три аккорда. Новый сезон 16+

21.00 Время

23.00 Т/с «Территория» 18+

00.00 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ



05.30, 01.35 X/ф «Путь к сердцу мужчины» 12+ 07.20 В кругу друзей 12+ 08.00 Вести. Местное время. Воскресенье

08.35 Когда все дома 12+ 09.25 Утренняя почта 12+

10.10 Сто к одному 12+

11.00, 14.00, 17.00 Вести

11.55 Наши. Военкоры 12+

12.25 X/ф «Так называемая

Украина» 16+

14.30 Вести. Местное время 15.00 Аншлаг и Компания 16+

17.50 Песни от всей души 12+

20.00 Вести недели

22.30 Москва, Кремль, Путин

23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым

05.25 Петровка, 38 12+

07.05 X/ф «Огарёва, 6» 12+ 09.00 Новости недели 16+

09.25 Служу России 12+

09.55 Военная приёмка 12+

10.40 Легенды армии 12+ 11.30 Д/с «Тайны военной

разведки» 16+

12.20 Д/с «Война миров» 16+ 13.10 Код доступа 12+

14.00 Улика из прошлого 16+

14.50 Скрытые угрозы 16+

15.40 Д/с «Секретные материалы» 16+

16.30 Д/с «Загадки века» 12+ 17.20 Специальный репортаж 16+

18.00 Главное с Ольгой Беловой 16+

19.40 Д/с «Легенды советского сыска» 16+

23.00 Фетисов 12+

23.55 X/ф «Юность Петра»

02.30 X/ф «В начале славных дел» 12+

04.45 Д/с «Хроника Победы»

05.00 X/ф «Бобры» 16+ 06.50 Центральное телеви-

дение 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня

08.20 У нас выигрывают! 12+ 10.20 Первая передача 16+

11.00 Чудо техники 12+

12.00 Дачный ответ 0+

13.00 НашПотребНадзор 16+

14.00 Однажды... 16+

15.00 Своя игра 0+

16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+

17.00 Следствие вели... 16+

18.00 Новые русские сенсации 16+

19.00 Итоги недели

20.20 Маска. Новый сезон

00.00 Звезды сошлись 16+

01.30 Основано на реальных событиях 16+

04.20 Агентство скрытых камер 16+

ТЕЛЕПРОГРАММА ПРЕДОСТАВЛЕНА ЗАО «TV. SOFT». РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЁТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И ИЗМЕНЕНИЯ В ТЕЛЕПРОГРАММЕ

ОСФР информирует

Новые возможности оформления единого пособия

С 1 января 2025 года правила назначения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием

ребёнка были скорректированы.

Теперь жителям Хабаровского края и Еврейской автономной области для получения единого пособия необходимо иметь доход на каждого трудоспособного члена семьи в размере не менее 4 минимальных размеров труда (МРОТ).

В текущем году МРОТ равен 22440 руб. Таким образом, доход каждого трудоспособного члена семьи, вне зависимости от формы занятости, должен составлять не менее 89760 рублей за 12 месяцев. Эти требования смягчены, если в расчетном периоде трудоспособный член семьи не работал по уважительным причинам. Например, женщина была беременна или ухаживала за ребенком либо пожилым человеком.

При этом по новым правилам комплексная оценка нуждаемости не учитывает государственные выплаты военнослужащим и членам их семей, которые были произведены в возмещение ущерба, причиненного жизни и здоровью в связи с участием в боевых действиях. Также не будут учитываться денежные средства, выделенные из федерального бюджета на ремонт частных домов погибших военнослужащих.

«Семьям Хабаровского края и Еврейской автономной области стало проще оформить единое пособие на новорождённого малыша. Если семья уже получает выплаты на старших детей, Отделение СФР по Хабаровскому краю и ЕАО назначит единое

пособие на новорождённого проактивно без проведения комплексной оценки нуждаемости и в том же размере», - сообщила управляющий Отделением СФР по Хабаровскому краю и ЕАО Алёна Никулина.

Заявление на переоформление единого пособия на всех детей сразу семья может подать в последний месяц периода его получения на одного из детей.

Ещё одно изменение этого года касается переназначения пособия, если место жительства ребенка определено по суду. Если один из родителей уже получает выплаты на ребенка, повторное назначение пособия недопустимо. Но если у второго родителя есть решение суда о том, что место жительства ребенка определено с ним, то по заявлению этого родителя Отделение Социального фонд по Хабаровскому краю и ЕАО может прекратить выплату пособия бывшему супругу или супруге и назначить его тому родителю, с кем ребенок проживает фактически.

Напомним, пособие назначается в зависимости от уровня доходов семьи: чем он меньше, тем больше размер предоставляемой выплаты. В Хабаровском крае и ЕАО единое пособие получают родители более 100 тысяч детей и более одной тысячи беременных.

Консультацию специалиста Отделения СФР по Хабаровскому краю и ЕАО можно получить по телефону единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный, региональная линия работает в пн. – чт. с 8:45 до 18:00 час., пт. с 9:00 до 17:00 час.), а также в соцсетях: Вконтакте, Одноклассники, Телеграм.

АМГУНЬСКАЯ ПРАВДА 21 февраля 2025 г. К СВЕДЕНИЮ 11

О порядке льготного лекарственного

обеспечения

КГБУЗ «Комсомольская межрайонная больница» информирует жителей района им.П.Осипенко

о порядке льготного лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан Хабаровского края, в том числе относящихся к коренным малочисленным народам Севера, проживающим на территории муниципального района.

Категории граждан, при лечении которых в амбулаторных условиях лекарственные препараты отпускаются бесплатно (за счет средств краевого бюджета):

- 1. дети первых трех лет жизни;
- 2. дети из многодетных семей, не достигших возраста 6 лет;
- 3. граждане, относящиеся к малочисленным народам Севера, проживающие в сельской местности районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей;
- 4. граждане, страдающие отдельными категориями заболеваний, перечень которых устанавливается Правительством Хабаровского края, не имеющие права на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в соответствии с нормативными правовыми актами РФ;
- 5. граждане, страдающие отдельными категориями заболеваний, перечень жизнеугрожающих и хронических прогрессирующих редких (орфанных) заболеваний, приводящих к сокращению продолжительности жизни граждан или их инвалидности, утвержденный Правительством РФ;
- 6. реабилитированные лица, постоянно проживающие на территории Хабаровского края;
- 7. жертвы политических репрессий (50% скидка со свободных цен);
- 8. труженики тыла (50% скидка со своболных цен).

Порядок лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, имеющих право при амбулаторном лечении на бесплатное обеспечение лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания.

При обращении в медицинскую организацию за лекарственной помощью гражданин предъявляет: документ, удостоверяющий личность; страховой полис обязательного медицинского страхования; справку из Пенсионного фонда РФ, подтверждающую право на получение набора социальных услуг.

Выписка льготных рецептов на лекарственные препараты и медицинские изделия осуществляется: по месту прикрепления граждан для медицинского обслуживания; по результатам осмотра больного при наличии медицинских показаний; при условии наличия лекарственных препаратов в утвержденных стандартах медицинской помощи и льготных перечнях лекарственных препаратов, отпускаемых отдельным категориям граждан.

Не допускается выписывание льготных рецептов на лекарственные препараты, медицинские изделия и специализированные продукты лечебного питания в период нахождения граждан на стационарном лечении.

Льготные рецепты на лекарственные препараты (за исключением подлежащих предметно-количественному учету) действительны в течение 30 дней со дня оформления, а в случае выписки таких рецептов гражданам, достигшим пенсионного возраста, инвалидам первой группы, детям-инвалидам, а также гражданам, страдающим хроническими заболеваниями, требующими длительного курсового лечения, действительны в течение 90 дней со дня оформления.

Для лечения хронических заболеваний указанным категориям граждан лекарственные препараты с оформлением рецептов на бумажном носителе или рецептов в форме электронного документа могут назначаться на курс лечения до 180 дней.

КГБУЗ «Комсомольская межрайонная больница»

Справочно

Льготное лекарственное обеспечение регулируется федеральными и региональными нормативно-правовыми актами:

- 1. Закон Хабаровского края от 29.12.2004 № 233 « Об обеспечении лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания».
- 2. Постановление Правительства Хабаровского края от 29.04.2005 № 40-пр «Об утверждении перечня заболеваний, при лечении которых в амбулаторных условиях лекарственные препараты для медицинского применения, медицинские изделия и специализированные продукты лечебного питания для детей отпускаются бесплатно по рецептам врача (фельдшера) за счет средств, краевого бюджета».
- 3. Постановление Правительства Российской Федерации от 24.04.2001 № 403 «О порядке ведения Федерального регистра лиц, страдающих жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, приводящими к сокращению продолжительности жизни граждан или их инвалидности, и его регионального сегмента».
- 4. Закон Хабаровского края от 26.01.2005 № 253 « О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий».
- 5. Закон Хабаровского края от 26.01.2005 № 254 «О мерах социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов, ветеранов труда, лиц, проработавших в тылу в период Великой Отечественной войны, семей, имеющих детей, и иных категорий граждан».

РТРС информирует телезрителей

С21 февраля по 15 марта в Хабаровском крае возможны кратковременные помехи телеприему, вызванные сезонной солнечной интерференцией.

Дважды в год, весной и осенью, солнце пересекает экватор, над которым на геостационарной орбите работают спутники связи. Мощное солнечное излучение накладывается на телесигнал со спутника и ослабляет его. Передовые цифровые технологии РТРС позволяют свести воздействие интерференции к минимуму и делают ее незаметной для большинства телезрителей.

График влияния интерференции на телеприём в Хабаровском крае опубликован на сайте ртрс.рф в разделе «Временные отключения теле-радиоканалов» и в Кабинете телезрителя («Работа объектов вещания»), в мобильном приложении

«Телегид» («Вещание»).

Телефон горячей линии РТРС по вопросам цифрового эфирного телевидения: 8-800-220-20-02. Звонок из любой точки России бесплатный.

График влияния солнечной интерференции на прием теле-радиоканалов в Хабаровском крае в 2025г.: цифровое эфирное вещание (Первый мультиплекс, Второй мультиплекс), эфирное радиовещание («Вести ФМ», «Радио России», «Маяк») - 21 февраля – 15 марта 2025 года с 14:40 по 15:55 час.

Пресс-служба РТРС

Пошёл добровольцем на СВО

Российские воины, участвующие в Специальной военной операции, выполняют священный долг по защите нашей Родины от коварного врага. В их числе и жители отдаленного северного района им.П.Осипенко.

Недавно побывал в краткосрочном отпуске в Херпучинском сельском поселении наш земляк из села Оглонги, участник СВО Семён Кошкин.

Почетный гость был приглашен на встречу с педагогами и учащимися Херпучинской средней школы в рамках проекта «Разговоры о важном». Как сообщила советник директора Херпучинской средней школы по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Ю.П. Пархоменко, в организации мероприятия также оказала помощь заведующая структурным подразделением библиотеки с. Оглонги Елена Глещинская. Ребята задавали бойцу множество вопросов о Специальной военной операции, на которые получили исчерпывающие ответы. Он говорил о том, что был ранен и лечился в госпитале, что боевое братство российских воинов спасло многие жизни, а главное качество бойца - внимательность, храбрость, отвага, умение вовремя прийти товарищу на помощь.

По окончании мероприятия школьники спешили пожать руку почетному гостю, желали ему и его товарищам здоровья, успехов в разгроме врага, скорейшей Победы. А затем дети и взрослые почтили минутой молчания память наших земляков и всех воинов, погибших в СВО.

Когда Семён Кошкин после краткосрочного отпуска готовился к отъезду, автору этих строк удалось взять у него интервью. Семёну всего 26 лет, участие в боевых действиях сделало его настоящим мужчиной, человеком слова и дела. Детство юноши

прошло в родном селе Оглонги. После окончания Херпучинской средней школы он отправился во Владивосток, чтобы поступить в морское училище: хотел стать моряком. После училища работал матросом на морских судах. А в 2023 году юноша решил пойти добровольцем на фронт. На вопрос, что подвигло его на этот смелый шаг, Семён Алексеевич ответил: «Я думаю, что на моем месте так поступили бы многие ребята, любящие своё Отечество. Кто, как не россияне, потомки советских воинов, победивших фашистскую Германию в годы Великой Отечественной войны, милитаристскую Японию, завершивших Вторую мировую войну, должны вновь одержать победу над неонацизмом. Я сказал родителям, что уезжаю добровольцем на СВО, подписал контракт в г.Комсомольске-на-Амуре и отбыл вместе с другими мужчинами в воинскую часть. Отец и мать, конечно, переживают за меня, молят Бога, чтобы он не допустил моей гибели. С нетерпением ждут моего возвращения домой любимая жена Снежана и маленький сын Савелий».

Боец не стал себе придумывать необычного позывного, выбрал самый простой – «Семён». Храбрый воин участвовал в тяжелых боях за г.Угледар, освобождал Богоявленку, Новоселовку и другие территории Донецкой Народной Республики в составе артиллерийской бригады. Участвовал в боях и в Запорожской области. Семён и его сослуживцы благодарны жителям района им.П.Осипенко и Хабаровского края за организацию акции «Посылки солдату», за сердечные письма, продукты, за маскиро-



вочные сети, защищающие от дронов, за браслеты выживания.

В одном из ожесточенных боев Семён Кошкин был ранен в руку, лечился в 301-м военном госпитале г. Хабаровска. После лечения вновь возвратился на СВО. Скромный парень из малого села Оглонги проявил на фронте недюжинную силу, отвагу и храбрость, вынес из-под вражеского «огня» дронов раненого товарища. За беспримерное мужество артиллерист Семён Кошкин был награжден медалями «За отвагу» II степени, «За боевое содружество». У него уже имеются четыре боевые награды.

И таких смелых воинов-патриотов, как наш земляк Семен Кошкин, в России немало. Мы поздравляем всех участников СВО с Днем защитника Отечества, желаем возвратиться как можно скорее с Победой живыми и здоровыми домой, где их любят и с нетерпением ждут.

Валентина КРИШТОП

Каждая посылка - частичка тепла

В помещении Совета ветеранов с.Бриакан продолжается сбор гуманитарной помощи и плетение сетей для отправки на СВО.

По словам председателя сельской общественной ветеранской организации Е.С. Назаренко, пенсионеры уже сплели несколько сетей и отправили посылки в г. Хабаровск в волонтерский штаб «Помощь нашим 27».

- «Мы собираемся вместе и днем, и вечерами, словом, кто как располагает свободным временем, и приступаем к работе. Б.В. Назаров сделал нам трафарет для резки ткани. Глава Бриаканского сельского поселения Э.А. Замятина привезла фанеру для формирования станка. Мы знаем, что эти сети спасают жизни российских воинов, вот и стараемся сплести их как можно больше и быстрее», - рассказывает Елена Сергеевна.

Недавно члены ветеранского сообщества сплели довольно объёмную маск-

сеть размером - 3 х 8 метров. В посылку с сетью добавили кофе, чай, медицинские препараты, конфеты, печенье, носки, перчатки, предметы личной гигиены. принесенные жителями Бриаканского сельского поселения, и отправили на междугороднем автобусе № 308 до г. Хабаровска волонтеру «Помощь нашим 27» Л.Н. Бессоновой. Председатель сельского Совета ветеранов Е.С. Назаренко также рассказала, что фура с гуманитарным грузом, сформированным жителями Хабаровского края, в том числе и района им. П. Осипенко, уже находится в г. Пензе, откуда посылки были распределены в зону СВО. В настоящее время в запасе у бриаканцев имеются 5 сетей, и в помещении сельского Совета ветеранов по-прежнему идёт кропотливая работа по их плетению и сбо-



ру гуманитарной помощи для российских воинов, участвующих в СВО.

Валентина КРИШТОП



ОНИ ПОМОГЛИ ПРИБЛИЗИТЬ ПОСЕДУ!

Редакция газеты «Амгуньская правда» продолжает публикацию статей о подвигах людей - героев Великой Отечественной войны, которые навсегда остались в памяти народа как символ несгибаемой воли, преданности Родине и огромного мужества. Победа ковалась не только на фронтах, но и в тылу. Благодаря ученым, геологам, авиаконструкторам создавались новые технологии, оборудование, машины, необходимые для защиты страны.

(Продолжание, начало в № 6)

Андрей Туполев

Имя авиаконструктора Андрея Туполева навсегда вписано в историю мировой авиации. Именно он заменил деревянные корпуса самолётов на металлические, участвовал в разработке бомбардировщиков, истребителей, пассажирских и грузовых самолётов.

Понимая бесперспективность применения дерева для строительства самолётов, Туполев в 1923 году создал первый в стране лёгкий самолёт смешанной конструкции из так называемого кольчугалюминия, специального сплава. Следующий – АНТ-2 – был уже полностью цельнометаллическим монопланом.

До 1936 года под руководством Туполева были спроектированы и построены более 50 типов самолётов. На них советские лётчики впервые совершили посадку на лёд в районе Северного полюса, а экипажи Чкалова и Громова выполнили рекордные перелёты из Москвы в США.

К началу войны Туполев создал знаменитый бомбардировщик Ту-2 – одну из самых эффективных машин Второй мировой. Эти самолёты применялись во многих ключевых операциях: на Курской дуге, при штурме Кёнигсберга и Берлина. Производство Ту-2 продолжалось до 1952 года.

Андрей Туполев был трижды удостоен звания Героя Социалистического Труда.

Пётр Капица

Научные открытия этого всемирно известного учёного сыграли огромную роль в приближении нашей Победы в Великой Отечественной войне и спасли жизни сотням тысяч раненых.

Советский физик Пётр Капица исследовал сверхтекучесть гелия и разработал новые методы достижения низких температур. Благодаря этому Капица во время войны смог построить самую мощную в мире турбокислородную установку для промышленного производства жидкого кислорода. Он был очень нужен для медицины, для производства взрывчатки, для военных лётчиков, которые совершали дальние полёты, и для новых производств.

Через десятилетия, в 1978 году, Пётр Капица был удостоен Нобелевской премии по физике «за фундаментальные изо-

бретения и открытия в области физики низких температур».

Александр Кузнецов

В годы Великой Отечественной войны ленинградский учёный разработал взрывчатое вещество из глины.

Профессор Горного института, химик и металловед Александр Кузнецов знал, что на территории Ленинграда большие залежи этой породы. Её он и взял за основу нового состава взрывчатки, который получил название «Синал-АК».

«Синал» был слабее тротила и не мог заменить его в снарядах, но он прекрасно подходил для ручных гранат и мин. Кузнецов вместе с профессором А. Н. Сидоровым и доцентом А.Ф. Вайполиным организовал в лабораториях института оборонные цеха по выпуску новой взрывчатки, гранат, мин и авиабомб. Затем эту технологию стали осваивать на заводах. За годы блокады они выпустили больше 330 тысяч ручных гранат и десятки тысяч мин, начинённых «Синалом-АК». Эта взрывчатка сыграла важную роль в боях с фашистскими оккупантами.

Владимир Бармин

С началом Великой Отечественной войны В.П. Бармину было поручено организовать на заводе разработку пусковых установок реактивных минометов, впоследствии названных «Катюшами».

Все промышленные образцы установок М-13 и М-8, находящиеся в производстве на различных заводах СССР и принятые на вооружение Гвардейских минометных частей, выпускались по чертежам, разработанным коллективом завода «Компрессор» под непосредственным руководством В.П. Бармина и при его прямом участии как главного конструктора. Под руководством Бармина спроектировано 78 различных пусковых установок для реактивных миномётов, из них 36 были приняты на вооружение Советской армии и Военно-Морского флота.

После войны конструкторское бюро Владимира Бармина разработало стартовые комплексы для первых советских баллистических ракет.

Исаак Ильич Китайгородский

В период войны бронестекло было критически важным материалом, особенно для авиации. Пилоты военных самолетов остро нуждались в защите от пулеметного огня.

Под руководством Исаака Китайгородского в 1942 году был разработан метод создания бронестекла, которое превосходило обычное стекло по прочности в 25 раз. На его основе удалось создать прозрачную пуленепробиваемую броню для кабин штурмовиков Ил-2, самых массовых самолетов Великой Отечественной войны. Это спасло много жизней наших лётчиков. Материал, разработанный Китайгородским, отличался кристаллической структурой и особым химическим составом. Технология производства этого стекла держалась в строжайшей тайне. Врагам так и не удалось ее воспроизвести.

Технологию Китайгородского для изготовления бронированных стёкол используют и сегодня, только в усовершенствованном виде.

Виталий Грачёв

Большой вклад внёс советский конструктор автомобилей В. Грачев в создание военной техники в годы Великой Отечественной войны.

Под его руководством были разработаны армейский внедорожник ГАЗ-64 и пулемётные бронеавтомобили БА-64 и БА-64Б, четырёхместный вездеход ГАЗ-67 универсального назначения, колёсная самоходная пушка ГАЗ-68 (КСП-76) и другие образцы колёсной военной техники.

Всего Виталий Грачёв создал 88 новых конструкций автомобилей, чем обеспечил для страны лидирующее положение в мире в сфере производства автомобильной техники для труднопроходимой местности.

Сегодня, спустя десятилетия, важно, чтобы память о героях Великой Отечественной войны передавалась из поколения в поколение. Их примеры вдохновляют нас на новые подвиги, показывают нам, что значит быть настоящим патриотом и гражданином своего Отечества

. НАШ КОРР.

Герои прошлого и настоящего

В краеведческом музее села им.П.Осипенко состоялось патриотическое мероприятие «Герои прошлого и настоящего времени», посвященное 80-летию Великой Победы.

Сюда пришли учащиеся 6-го класса вместе с классным руководителем Н.Г. Цыфаркиной. Вниманию посетителей были представлены выставки фотографий участников ВОВ «Бессмертный полк», экспозиция «Экипаж самолета «Родина», материалы из газеты «Амгуньская правда» о земляках – ветеранах войны, о тружениках тыла Приамгунья.

Заведующая музеем О.А. Хаблова рассказала ребятам о пионерах - героях Зине Портновой, Вале Котике и других детях, которые помогали партизанам в годы Великой Отечественной войны. Школьники узнали много интересного о Героях Советского Союза, наших земляках-участниках ВОВ - Котове, Плешкове, о том, что 16 апреля 1934 года Постановлением ЦИК СССР было учреждено почетное звание «Герой Советского Союза». Оно присваивалось за личные или коллективные заслуги перед государством и обществом, за совершение героического подвига. Всего звания Героя Советского Союза удостоены около 13 тысяч человек (более 11 тысяч - за подвиги в годы Великой Отечественной войны).

Жители района им.П.Осипенко гордятся своим земляком - Героем Советского Союза Виталием Дмитриевичем Бубениным, в

1969 году защищавшим границы нашей Родины на острове Даманский. Виталий Дмитриевич также был организатором легендарной группы «Альфа».

Почетное звание «Герой



(На фото: 1999 год Москва. Кремлевский Дворец съездов. 25 годовщина создания спецподразделения антитеррора «А» - «Альфа». Павлел Климов, Виталий Бубенин, директор ФСБ. - В. Путин, председатель Сов. Мин. - В. Степашин).

Российской Федерации» - высшая степень отличия современной России было учреждено Законом РФ от 20 марта 1992 года. Звание Герой России посмертно

было присвоено нашему земляку Сергею Полякову, погибшему в боевых действиях Специальной военной операции. О нем собран информационный материал, который хранится в музее средней школы с.им.П.Осипенко.

Затем Ольга Анатольевна продемонстрировала видеофильм «Ночные ведьмы» - о лётчицах 46-го гвардейского авиационного полка. Осенью 1941 г. по инициативе Марины Расковой был сформирован 588-й ночной легкобомбардировочный авиационный полк, который наводил ужас на немцев. Герой Советского Союза, штурман М.М. Раскова погибла в 1943 году.

В завершение мероприятия ребята посмотрели видеоклип, где прозвучала патриотическая песня «О героях былых времен» из известного кинофильма «Офицеры».

Валентина КРИШТОП

Писатели родного края — 2025

В 2025 году Дальневосточная государственная научная библиотека открывает юбилейный V литературный фестиваль «Писатели родного края», который будет проходить с января по октябрь в Хабаровском крае. В этом году фестиваль посвящён 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Великая Отечественная война закончилась 80 лет назад. Она изменила ход мировой истории, судьбы людей и всю карту мира. За Победу была заплачена самая высокая цена - цена жизни. В судьбе каждой семьи война оставила свой след.

Наша задача - сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, но прежде всего невероятной любовью к Родине обеспечил мир, свобо-

ду и независимость новым поколениям. День Победы - это праздник, объединяющий поколения. Мы помним свою историю и гордимся ею! Знаменательно, что 2025-й год в России объявлен Годом защитника Отечества. Тематика года отражает приоритеты современной России - патриотизм, преемственность поколений и уважение к защитникам Родины во все времена. Мы говорим не только о военных подвигах, но и о духе самопожертвования, мужестве, верности присяге и любви к Родине, которые передаются из поколения в поколение.

5 марта 2025 года в «Культурно-досуговом центре с/п «Село имени Полины Осипенко» состоится творческая встреча



с кинорежиссером и сценаристом Альбертом Самойловым, журналистом и публицистом Геннадием Ведерниковым. Точное время встречи будет сообщено в следующем номере газеты.

Геннадий Павлович Ведерников - известный хабаровский публицист, журналист и издатель. Член Союза журналистов РФ. Окончил факультет журналистики Дальневосточного государственного университета, работал в Хабаровском комитете по телевидению и радиовещанию, семь пет работал собкором на Восточном участке БАМа. Награжден медалями «За строительство Байкало-Амурской магистрали» (1988г.), почетными грамотами и благодарностями Министра путей сообщения РФ и



Президента ОАО «РЖД», присвоено звание «Ветеран труда». Занимается издательской деятельностью. Является редактором-составителем краеведческих книг: «Остаюсь дальневосточником» А.К. Черного. Работал главным редактором интернет-издания «Дальневосточная электрон-

ная газета», нацеленного на освещение экономической жизни региона, проблем развития железнодорожного транспорта, культуры. Подготовил и опубликовал электронную книгу «Говорит Хабаровск» - к 95 годовщине начала радиовещания на Дальнем Востоке (2017).

Альберт Михайлович Самойлов - сценарист, кинорежиссер, член Союза кинематографистов России, член ассоциации документального кино Союза кинематографистов России. В 1991 году окончил операторский факультет ВГИКа (мастерская А. А. Колошина и С. Е. Медынского). С 1984 по 2009 год работал на Дальнево-

(Продолжание на стр. 15)

(Продолжание, нач. на стр. 14)

сточной студии кинохроники в Хабаровскеассистентом кинооператора, а с 1991 года кинорежиссёром - оператором. В 2007 году перешёл на должность художественного руководителя ООО «Дальневосточная киностудия». За свой 40-летний трудовой стаж в кинематографии снял более 50 неигровых видео - и кинофильмов об истории освоения Дальнего Востока, выдающихся дальневосточниках. А. Самойлов является лауреатом и участником различных международных и всероссийских кинофестивалей, таких как «Победили вместе», «Послание к Человеку», «Окно в Европу», «Золотой Витязь», «Соль земли», «Лучезарный Ангел», «Человек и война» и другие. Лауреат премии губернатора Хабаровского края в области литературы и искусства. Почётный кинематографист России.

Целями проведения фестиваля являются налаживание творческих связей с авторами и литературными сообществами, продвижение литературного творчества современных хабаровских писателей, открытие новых имён в литературе и продвижение их произведений к читателю.

Девиз литературного путешествия: «Хабаровский край узнаёт писателей». Учредитель фестиваля - министерство

культуры Хабаровского края. Подготовку и проведение мероприятия осуществляет Дальневосточная государственная научная библиотека.

Главное в программе фестиваля - живое общение с писателями, проведение автограф-сессии, презентации книг.

Координатор фестиваля - Галина Владимировна Старкина, заместитель генерального директора Дальневосточной государственной научной библиотеки. E-mail: <u>starkina@yandex.ru;</u> т.: 8 (914) 203-76-92.

Дальневосточная государственная научная библиотека

Письмо водителю

13 февраля в средней школе села им.П.Осипенко в рамках краевой акции «Письмо водителю» прошло одноименное мероприятие.

Как сообщила советник директора школы по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями А.С. Жукова, учащиеся с 1-го по 5-й классы вместе с классными руководителями написали письма – обращения к водителям. О том, что правила дорожного движения надо неукоснительно соблюдать, школьники знают с малых лет. Об этом им постоянно говорят родители, педагоги, сотрудники ГАИ. В селах района нет светофоров, и дети зачастую перебегают дорогу, рискуя попасть под колеса автомобиля, мотоцикла, другого транспортного средства. Казалось бы, взрослым людям, находящимся за рулем легковой

или грузовой машины, некуда торопиться. Села наши небольшие, расстояния между улицами – тоже. Но иногда и днем, и вечером можно видеть автомобили, несущиеся «со скоростью звука». И если школьник, пожилой человек или инвалид в это время будет переходить дорогу, то где гарантия, что он успеет это сделать вовремя и не будет сбит набравшим скорость автомобилем.

Дети – это наше будущее, и задача взрослых - беречь их. Об этом и написали в своих письмах-обращениях ученики школы.

«Стоп, водитель! Убавь скорость движения своего автомобиля! Будь внимателен и осторожен на дорогах. Впереди - дети. Правила дорожного движения важны для всех», - такими словами завершалось каждое письмо, адресованное водителям.











Валентина КРИШТОП

Администрация муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 22 от 17.02.2025 г. «Об отмене на территории муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края режима функционирования «Повышенная готовность», связанного с недостаточным уровнем топливообеспечения дизельной электростанции с. Оглонги».ц

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», в связи с улучшением топливообеспечения дизельной электростанции с. Оглонги, Администрация муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отменить с 17 февраля 2025 года на территории муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края (далее – муниципальный район), в административных границах Херпучинского сельского поселения и сельского поселения «Село Удинск» муниципального района, режим функционирования «Повышенная готовность».
- 2. Рекомендовать главам сельских поселений Комадынко Е.Г., Шарафутдиновой Т.М. оповестить население об отмене на территории сельских поселений муниципального района режима функционирования «Повышенная готовность».
- 3. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края от 17.01.2025 № 5 «О введении на территории муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края для органов управления сил и средств районного звена Хабаровской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций режима функционирования «Повышенная готовность», связанного с недостаточным уровнем топливообеспечения дизельной электростанции с. Оглонги».
- 4. Опубликовать настоящее постановление в Сборнике нормативных правовых актов муниципального района, в газете «Амгуньская правда» и разместить его на официальном сайте Администрации муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 6. Настоящее постановление вступает в силу после его официального обнародования.

Е.Б. ГОНЧАРОВ, глава муниципального района



Единовременная региональная выплата заключающим контракт теперь составляет 805 тыс. рублей. Узнать подробности можно в пунктах отбора: г. Хабаровск: ул. Серышева, д. 3, тел.: 8 (4212) 39-71-93; ул. Краснореченская, д. 87, к. 1, тел.: 8 (994) 099-91-92; ул. Руднева, д. 43, тел.: 8 (929) 400-28-20; ул. Фрунзе, д. 60, тел.: 8 (924) 155-40-41 г. Комсомольск-на-Амуре: ул. Севастопольская, д. 55, тел.: 8 (4217) 54-89-28







Уважаемые жители района!

5 марта 2025 года состоится комплексная проверка региональной автоматизированной системы централизованного оповещения (далее - РСОН) населения Хабаровского края об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Временные показатели комплексной проверки готовности РСОН населения края 5 марта 2025г.

В 10.30 – дикторами теле - и радиокомпаний из своих студий передать информацию следующего содержания: «Уважаемые граждане, сегодня в 10 часов 40 минут будет проводиться комплексная проверка системы оповещения населения Хабаровского края. Просим соблюдать спокойствие».

С 10.40 до 10.45 будут запущены все электросирены на территории края с непрерывным звучанием. Звучание сирены означает сигнал «**Внимание всем!**» – это единый предупредительный сигнал.

Действия по сигналу – включить радио, - телеприемники для прослушивания экстренного сообщения.

С 10.40 до 10.45 на каналах теле- и радиовещания будет передано сообщение о проверке системы оповещения: «Внимание всем! Проводится проверка готовности системы опове-

щения населения! Просьба сохранять спокойствие!»

С 10.43 до 10.44 — филиалом РТРС «ДВРЦ» будет проведено замещение сигналов телеканалов (радиоканалов) в составе цифровых пакетов программ РТРС-1 сигналом следующего содержания: «Внимание всем! Проводится проверка готовности системы оповещения населения! Просьба сохранять спокойствие!»

В 10.46 – дикторами теле - и радиокомпаний будет озвучена информация: «Уважаемые граждане, плановая комплексная проверка системы оповещения населения Хабаровского края завершена».

Сектор ГОЧС

Объявление

Продам дом с надворными постройками в с.им.П.Осипенко; буран АД, обращаться по тел.: 89141620284.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
Комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края Администрация муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края

Газета зарегистрирована в управлении Роскомнадзора по Дальневосточному федеральному округу Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ27 - 00687 от 19.02.2019 г. Подписной индекс: 54542.

Тираж 370 экз.
Заказ № 7
Объем 4 п.л.
Сдано в печать:
20 февраля 2025 г.
по графику в 17.00,
фактически 17.00.
В розницу цена свободная.

Газета печатается в МАУ РГ "Амгуньская правда". Адрес издателя (редакции): 682380, Хабаровский край, район им. П. Осипенко, с.им. П. Осипенко, ул. Кербинская, 13, Редакция газеты "Амгуньская правда" тел. (842144) 21-4-61. E-mail: amgunka@mail.ru

Главный редактор
Т.Б. ГОНЧАРОВА
За содержание и достоверность
сведений рекламы газета
ответственности не несет.
Мнение авторов публикаций не
обязательно отражает точку зрения
редакции.

12+